

真霸道!

# 抽烟被制止 挥拳打司机

## 一名市民公交车上过烟瘾不成,叫来女儿一起报复

本报4月8日讯(见习记者 李超 通讯员 倪军 刘世欣) 6日,博山一乘客在公交车上抽烟被司机制止后恼羞成怒,居然叫来女儿一起将司机暴打一顿,父女两人因一时冲动被行政拘留。

6日,博山的丛某在朋友处喝完酒后乘公交车回家。在车上丛某烟瘾难耐点燃一支烟,司机芦某急忙制止,这让丛某很是郁闷。

子,借着酒劲喊来女儿,在芦某所驾驶的公交车返家时又上了车,撕抓芦某的领带、皮带,并将他拖下车暴打一顿。

不仅如此,打完后,丛某还躺在公交车前,赖着不让芦某走,

丛某的女儿对着公交车车门狂踹。

博山公安分局西冶街派出所民警接警后,迅速赶到现场,制止了丛某父女的行为,并依法行政拘留了丛某父女。

### ●投资资讯

#### 投资别忘保本

#### 华安首只保本基金

#### 4月11日起发行

本报讯 记者从华安基金获悉,公司旗下首只保本基金华安保本混合基金将于4月11日起发行。该基金此次限额发行50亿元,第一个保本周期为三年,投资者只要在发行时认购并且持有到期,全部资产包括认购费用都将全额保本。同时,该基金既可投资保本资产,也可投资风险资产,是投资者“进可攻退可守”的投资理财好选择。

据悉,华安保本混合基金将对包括认购费用及募集期间利息收入在内的首发认购金额进行全额保障,若有亏损,基金管理人将负责赔付差额。值得关注的是,在产品发行时,投资者只有认购并持有到期才可享受保本承诺,因此对于有保本需求的投资者而言,应在产品发行期“先下手为强”。

#### 长城基金再获

#### “十大明星基金公司”奖

本报讯 《证券时报》主办的2012年度中国基金业明星基金奖颁奖结果揭晓,凭借2012年稳健的业绩表现,长城基金继2008年后再度捧得“2012年度十大明星基金公司”奖。同时公司旗下长城久恒、长城积极增利还分别获得“2012年度平衡混合型明星基金奖”和“2012年度普通债券型明星基金奖”。

2012年A股市场先抑后扬,债券市场则一路繁荣,低风险产品成为基金市场的亮点。银河数据显示2012年债券基金以7.00%的平均净值增长率超越股票型基金。其中,长城积极增利债基A类、C类份额分别取得了12.50%和11.91%的回报,均在同类产品排名第一。在权益类产品普遍表现疲弱的环境下,凭借扎实的投研能力,长城基金表现不俗,旗下混合型基金长城久恒全年取得10.73%的净值增长率,在同类30只产品中排名第二,并大大高于同类产品2.90%的平均涨幅。

真不该!

## 小迷糊 大损失

8日早晨6点左右,一辆解放罐式半挂车在青银高速公路由东向西行驶时,因司机疲劳驾驶撞入中央护栏。车头部分撞碎,幸而未造成人员伤亡。但却撞坏W型防撞护栏板、W型防撞护栏立柱、行道树、花池、方砖等,共造成经济损失15985元。

本报通讯员 马化目 摄影报道



真糊涂!

# 出门忘带钥匙 1岁孩子被锁家中

## 粗心老爸求助,消防人员破窗施救成功

本报4月8日讯(记者 王亚男 通讯员 董松松) 7日上午9时15分左右,高青县城西小区一个1岁多的孩子被困在四楼家中,家人拨打119电话求助,消防官兵到场后,从楼顶利用救援绳下到窗户处,成功将门打开。

据了解,报警人是孩子的父

亲,出门时由于粗心,忘记将钥匙从房门里面拔出带走,房门锁上无法打开导致1岁多的孩子被独自锁在家中。该住户所在的楼房共有四层,孩子被困在四楼的家中。

孩子的父亲最初找来了开锁公司,可是开锁公司工作人员也无法将门打开。其间,被独自一人锁

在家中的孩子由于害怕,不停地哭闹,情况很是紧急。

家长无奈向消防部门求助。消防官兵到达现场后,通过仔细观察地形,决定携带抢险救援绳从四楼天窗爬上楼顶,然后利用救援绳滑至四楼阳台处,再用多功能腰斧将玻璃窗砸破,进入房间内,将房门

打开。经过十分钟的紧张救援,消防人员成功将门打开,家人赶忙赶到家中安抚孩子。

消防部门提醒,家长在外出时最好不要将年幼的孩子独自留在家中,出门时一定要仔细检查好是否携带了钥匙,以免发生不必要的危险和麻烦。

# 对接万亿市场,汽车用品驶入深圳礼品展

本报讯 4月25日,“第21届中国(深圳)国际礼品、工艺品、钟表及家庭用品展览会”(深圳礼品展)将见证汽车后市场的魅力。在11.5万平米的深圳会展中心,香水、内饰、负离子氧吧、急救箱、工具箱、杯壶、冰箱、音响、电子电器、自助洗车器等车用新品琳琅满目,大宴来自国内、香港、台湾、美国、欧洲、东南亚等各国的观众和买家。

随着汽车成为人们生活、工作的第二个“家”,以汽车用品为礼物就成了一种时尚。行业调查数据得知,2012年,汽车后市场规模已接近5000亿元,同期的礼品市场份额更是超过9000亿元,当这两大市场碰撞在一起,对卖方是机遇,对消费者则是多多益善。

2013年伊始,围绕汽车的话题就层出不穷,环保首当其冲。据专家

表示,在汽车制造装配中,车内空气常被忽略,但车内仪表盘、内饰、顶棚、座椅等都可能释放有害气体,对人体损害远超PM2.5。这次参与深圳礼品展的相关产品中,车内清洁用品成了主力军。常见的负离子香薰氧吧,能祛烟除尘清新空气,促进人体新陈代谢,有益于健康。

再比如参展的免划痕自助洗车器,是倡导微水洗车的排头兵,

它不仅有利于节约用水,降低洗车成本,还能避免高压水流对车漆的损害,在环保大主题下越来越受车主的青睐。

据悉,本届展会为期四天,观众现前往展会官网的预登记通道注册,就能免费入场体验新奇有趣的创意汽车礼品,如果是广州、东莞、佛山、中山、珠海、汕头等珠三角城市的买家,可乘展会大巴免费往返。

# 齐鲁晚报

# 山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务

